
 

 

 

1. Λύσε με πποσοχή τιρ πιο κάτω εξισώσειρ: 

8 + 7 =                     17 + 18 =                               78 + 13 =                        56 + 14 =  

4 + 8 =                     36 + 36 =                              34 + 28 =                        32 + 29 =  

5 + 9 =                     45 + 17 =                               18 + 17 =                        67 + 18 =  

6 + 7 =                     66 + 18 =                               29 + 29 =                       38 + 25 =  

7 + 7 =                     35 + 18 =                               56 + 15 =                        47 + 44 =  

8 + 9 =                     28 + 28 =                               79 + 13 =                        26 + 59 =  

9 + 6 =                     53 + 19 =                               26 + 37 =                        35 + 39 =  

5 + 6 =                     22 + 29 =                               44 + 37 =                        66 + 28 =  

 

2. Λύσε τα πιο κάτω πποβλήματα: 

Ο Κύοιξπ Λεωμίδαπ, ξ ζαςαοξπλάζηηπ, είςε ζηξ ζαςαοξπλαζηείξ ηξρ 15 ηάοηεπ. Έθηιανε 

ακόμα 18. Πόζεπ ηάοηεπ έςει ηώοα; 

Μαθημαηική ποόηαζη: …………………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάμηηζη: …………………………………………………………………………………………………………….…………………………… 

 

Ο Μαοίμξπ έςει ζηη ζρλλξγή ηξρ 17 ιζπαμικά γοαμμαηόζημα. Ο θίλξπ ηξρ έςει 15 πεοιζζόηεοα. 

Πόζα γοαμμαηόζημα έςει ξ θίλξπ ηξρ; 

Μαθημαηική ποόηαζη: …………………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάμηηζη: …………………………………………………………………………………………………………….…………………………… 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 
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